



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 8. svibnja je Sedma uskrsna nedjelja. Svete Mise slaviti ćemo u Svetištu u 8 sati, u Zvirovićima u 9.30, te blagoslov polja u Stubici u 11 sati.

Sutra, ponedjeljak i prekosutra, utorak neće biti nastave za djecu tako da ta dva dana neće biti proba gitarista i tamburica.

Veliki zobr je na prošloj probi pokazao da može ako hoće. Došlo je oko 30 pjevača na probu. Neki koji nisu mogli doći ispričali su se s objektivnim razlogom. Dragi pjevači, ostanimo odgovorni u svojim pjevačkim dužnostima koje smo preuzeli prihvaćajući i žrtvu ako treba za ovu našu župu, Crkvu i crkveno pjevanje. Svojim odgovornim pristupom i nastupom možemo uvijek biti na ponos i osvijetlati obraz gdje god dođemo. Hvala vam.

PROBE:

Vrelo života - četvrtak u 20.00

Plavi anđeli - subota u 10.30

Tamburaši - utorak u 18.00

Folklorišti najmlađi - petak u 19.00

Folklorišti mladi - petak u 19.45

Folklorišti veliki - petak u 20.30

Ministranti - subota u 10.00

ČITAČI

Nedjelja, 8.5. - Svetište, u 8 sati:
Viktorija Bošnjak i David Miličević
Zvirovići - nedjelja, 8.5. u 9.30:
Ilija Penava i Mateja Kapular
Stubica - nedjelja, 8.5. u 11.00:
Mateja Pehar - Gabrijela Pehar

IZVIJEŠĆE O KOLEKTI

Na Cvjetnicu, nedjelju solidarnosti, skupljali smo pomoć za najugroženije župe u BiH. Prikupljeno je **154.700 KM**:

Banjolučka biskupija - 9.700 KM

Vrhbosanska nadbiskupija - 55.000 KM

Mostarsko-Duvanjska i Trebinjsko-Mrkanska - 90.000 KM.

Osnovna raspodjela ići će na takav način da će se u prvom redu pomoći župe koje imaju ispod 200 vjernika.

Stanje župa ispod 200 vjernika:

Vrhbosanska nadbiskupija od 155 župa, ima 45 župa koje broje ispod 200 vjernika.

Banjolučka biskupija od ukupno 48 župa, ima 26 župa koje broje ispod 200 vjernika.

Mostarsko-Duvanjska biskupija broji 67 župa od kojih 5 ima ispod 200 vjernika.

Trebinjsko-Mrkanska biskupija ima ukupno 15 župa, njih 4 su ispod 200 vjernika.

Ukupno župa u BiH koje imaju ispod 200 vjernika - 80.

Iskrena hvala svim vjernicima koji su sudjelovali u prikupljanju pomoći za naše najugroženije župe u BiH. Neka im Gospodin uzvрати svojim blagoslovom u njihovom životu.

Blagoslov polja obavljamo u našim grobljima. Red je da se pokosi trava i očisti groblje, da se uredi i očisti kapelica kako bi zaista toga dana sve bilo uredno i čisto.

Iskrena hvala onima koji se poduzmu i pobrinu za naša groblja.



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište IV. ♦ br. 19/2016 (322) ♦ 1. svibanj 2016. ♦ Liturgijska godina - C

ŠESTA USKRSNA NEDJELJA

**MIR vam ostavljam
 mir vam svoj dajem!
 Neka se ne uznemiruje srce vaše
 i neka se ne straši!**



Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Sidoše neki iz Judeje u Antiohiju i počeo učiti braću: »Ako se ne obrežete po običaju Mojsijevu, ne možete se spasiti.« Kad između njih te Pavla i Barnabe nastala prepirka i raspra nemalena, odrediše da Pavao i Barnaba i još neki drugi između njih uzadu u Jeruzalem k apostolima i starješinama poradi tog pitanja. Tad apostoli i starješine zajedno sa svom Crkvom zaključče izabrati neke muževe između sebe i poslati ih u Antiohiju s Pavlom i Barnabom. Bijahu to Juda zvani Barsaba, i Sila, muževi vodeći među braćom. Po njima pošalju ovo pismo: »Apostoli i starješine, braća, braći iz poganstva po Antiohiji, Siriji i Ciliciji – pozdrav! Budući da smo čuli kako vas neki od naših, ali bez našega naloga, nekakvim izjavama smetoše i duše vam uznemiriše, zaključismo jednostavno izabrati neke muževe i poslati ih k vama zajedno s našim ljubljenim Barnabom i Pavlom, ljudima koji su svoje živote izložili za ime Gospodina našega Isusa Krista. Saljemo vam dakle Judu i Silu. Oni će vam i usmeno priopćiti to isto. Zaključismo Duh Sveti i mi ne nametati vam nikakva tereta osim onoga što je potrebno: uzdržavati se od mesa žrtvovana idolima, od krvi, od udavljenoga i od bludništva. Budete li se toga držali, dobro ćete učiniti. Živjeli!«

Riječ Gospodnja.

PSALAM

Neka te slave narodi, Bože, svi narodi
neka te slave!

*Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas,
obasjao nam licem svojim,
da bi sva zemlja upoznala putove tvoje,
svi puci tvoje spasenje!*

*Nek se vesele i kliču narodi
jer sudiš pucima pravedno
i narode vodiš na zemlji.*

*Neka te slave narodi, Bože,
svi narodi neka te slave!
Bog nas blagoslovio!*

Neka ga štiju svi krajevi svjetski!

Čitanje Otkrivenja svetog Ivana apostola

Anđeo me prenese u duhu na goru veliku, visoku i pokaza mi sveti grad Jeruzalem: silazi s neba od Boga, sav u slavi Božjoj, blistav poput dragoga kamena, kamena slična kristalnom jaspisu; okružen zidinama velikim i visokim, sa dvanaest vrata: na vratima dvanaest anđela i napisana imena dvanaest plemena Izraelovih. Od istoka vrata troja, od sjevera vrata troja, od juga vrata troja, od zapada vrata troja. Gradske su zidine imale dvanaest temelja, a na njima dvanaest imena dvanaestorice apostola Jagančevih. Hrama u gradu ne vidjeh. Ta Gospod, Bog, Sveladar, hram je njegov – i Jaganjac! I gradu ne treba ni sunca ni mjeseca da mu svijetle. Ta slava ga Božja obasjala i svjetiljka mu Jaganjac!

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

*Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ,
govori Gospodin: i Otac će moj ljubiti
njega i k njemu ćemo doći!*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: 'Odlazim i vraćam se k vama.' Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.«

Riječ Gospodnja.**Ponedjeljak, 2.5. - sv. Atanazije**

19.00: Obitelj Buntić za pokojne: VINKU, IVANA, JAKU, MILU i ost. pok. iz obitelji
***19.00:** Vinko Pokrajčić za pok. oca ANTU

Utorak, 3.5. - Sv. Filip i Jakov, apostoli

19.00: Obitelj za pokojnog NIKOLU i FILOMENU Lauc i ost. pok. iz obitelji Lauc i Pavlović
***19.00:** Djeca za pokojne roditelje ANDELKA i ROSU Perić

Srijeda, 4.5. - Florijan

19.00: Marijan Pehar za pok. roditelje ANICU i ILIJU, brata MATU i sve pok. iz obitelji

Četvrtak, 5.5. - Spasovo - Uzašašće Gospodinovo

19.00: Večernja Misa na čast Uzašašća Gospodinova

Petak, 6.5. - Prvi petak (sv. Dominik Savio)

19.00: Ljilja Kraljević za pok. oca IVANA Pavlovića i sve pok. iz obitelji Pavlović

Subota, 7.5. - Sv. Duje

19.00: Dragica Raše za pok. muža JOZU i sina ŽELJKA
***19.00:** Dragica Raše za sve pokojne iz obitelji Raše

Nedjelja: 8.5. - SEDMA USKRSNA

8.00: Misa u svetištu

9.30: Zvirovići

11.00: Blagoslov polja u Stubici

BLAGOSLOV POLJA:

Stubica: Nedjelja, 8.5. - 11 sati
Donji Studenci i Dugandžije:
Duhovi, (nedjelja -15.5.) - 11 sati
Zvirovići:
- Sv. Ivan (petak 24.6.) - 11 sati

Svibanjska pobožnost počinje sutra: u 18.30 moliti ćemo Gospinu krunicu, a u 19.00 sati slaviti ćemo svetu Misu. Vjeroučenici će dolaziti po rasporedu kako je dolje napisan, svaki razred ima svoj dan. Premda sutra i prekosutra nema nastave dolaziti ćemo na svibanjsku pobožnost po rasporedu koji je napisan. Svaki učenik dužan je doći 4 puta kroz 4 tjedna na svibanjsku pobožnost.

Krizmanici, sedmi i osmi razred, koji imaju po jedan ili više minusa, moći će svoje minuse nadoknaditi kroz svibanj ako budu došli (osim 4 redovna puta) još onoliko puta koliko imaju minusa. Tko ne bude nadoknadio te minuse, onda će u lipnju nadoknaditi sve zaostatke. Molimo roditelje da svoju djecu potaknu da dolaze na svibanjsku pobožnost redovno.

**Raspored svibanjske pobožnosti
po razredima:**

Ponedjeljak - *treći razred*
Utorak - *četvrti razred*
Srijeda - *peti razred*
Četvrtak - *šesti razred*
Petak - *sedmi razred*
Subota - *osmi razred*

Iduće nedjelje, 8 svibnja, je Kraljica Mira u Hrasnu. Svečanu svetu Misu u 11 sati predvodi domaći biskup, mons. Ratko Perić. Pozivamo sve one koji žele i mogu da se odazovu, pođu i proslave Kraljicu mira koja neka im svojim zagovorom udijeli osobni duševni mir kao i mir u svim našim obiteljima i cijelom svijetu.

